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Staffa di ancoraggio Giunto per Profilo a C forato per
Mensola a parete a soffitto serie leggera Staffa di ancoraggio a € profilato a C forato sosp. serie leggera
serie leggera Ceiling mount clamp light series serie leggera Punched Punched C prof. for
Wall braket light series pag.76 C mount clamp lightseries C profile joint hanging mount light series
pag.76 pag.76 pag.77 pag.77

3

Piastra per profilo Piastra regolabile a
Punta mensola Supporto leggero regolabile soffitto per profilo 41x41
per profilo a C per profilo C Light series adjustable Ceiling mount adjustable
Shelf nail for C profile C shaped profile support profile plate profile plate 41x41
pag.77 pag.78 pag.78 pag.78

h:?-"h- = =
= [ D

Profili omega

Mensola con collare Mensola attacco trave 41x21forato alla
Mensola a parete fissa a tubo sinistra e destra base serie pesante
serie pesante Bracket with collar for Bracket beam attack left 41x21 channel perfora-
Wall braket heavy series pipe clamping and right ted on the base
pag.79 pag.80 pag.80 pag.81

S

Profili omega Profilo omega dop-
41x41forato alla pio 41x82 forato alla Staffa di ancoraggio a Staffa doppia di ancorag-
base serie pesante base serie pesante soffitto per profilo omega gio per profilo omega
41x41 channel perfora- 41x82 double channel Ceiling mount clamp Double ceiling mount clamp
ted on the base perforated on the base omega profile omega profile
pag.81 pag.81 pag.82 pag.82

& |

£

t

Squadretta fissaggio Kit perni e dado
profilo omega a due Squadretta fissaggio Piastra Squadretta fissaggio Piastra omega a a molla per profili
fori profilo omega aC profilo omega ponte omega
Omega profile Omega profile C plate Omega profile bracket Omega profile Head srew and nut for
Bracket with two holes Bracket pag.83 pag.83 bridge plate channels with spring
pag.82 pag.83 pag.84 pag.84

il

0 () o
Dado a molla per Piastra per messa a Piastra di giunzione Piastra di giunzione Piastra di giunzione
profili omega terra per profilo omega a L per profilo omega a T per profilo omega
Nut for channels with Plate earthing Joining plate for L Joining plate for T joining plate for
spring pag.85 omega profile omega profile omegaprofile

pag.84 pag.85 pag.85 pag.86



Piastra sup. ancoraggio culla Piastra a soffitto con collare Piastra superiore a culla Piastra

con collare stringitubo D22 stringitubo D22 Crable superior clampingplate inferiore ancoraggio a culla
UPPe." unchor.crddle Ceiling plate with D22 pipe collar pag.87 T joining plate for omeg profile
plate with D22 pipe collar pag.86 pag.87

pag.86

—
e
Piastra per fissaggio Bandella asolata per Squadretta fissagg Attacco per trave con
@ par ete sospensione canale laterale su trave IPE vite a dado
Wall mounting bracket Hanging duct hinge Side fixing bracket on IPE Junction for beam with
pag.88 pag.88 beam screw and nut

pag.88 pag.89

e B

Tubo in acciaio D22 Barra filettata Tassello con vite Tappo di chiusura Manicotto ¢':Ii giunzione
per sospensioni zincata Anchor bolt with screw profilo omega Connection sleeve
D22 steel pipe for suspensions Threaded bar pag.90 Omega profile plug pag.90

pag.89 pag.89 pag.90
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Serie leggera luizne ro=z=a..
Mensola a parete

Light series
Dati tecnici - Technical Data CE @
:[ Asola 9x18
BARI 22. CE i
Marchio di identificazione Crimpat IR
Asola 9x18
--.__ﬂ
. . . . H L1 L2 Peso
Articolo Z Articolo C Articolo V Articolo | e Bmm | L mm R mm | s mm ke
SAPQO5Z SAPO5C - - 30 50 100 40 130 2 0.246
SAP10Z SAP10C SAP10V SAP10I 30 100 160 40 130 2 0.290
SAP15Z SAP15C SAP15V SAP15I 30 150 220 40 130 2 0.392
SAP20Z SAP20C SAP20V SAP20I 30 200 280 40 130 2 0.470
SAP30Z SAP30C SAP30V SAP30I 30 300 340 40 130 2 0.578

Staffa di ancoraggio a soffitto serie leggera
Ceiling mount clamp light series

Dati tecnici - Technical Data CE @

Z2

~—4—s

bl

o CE —‘7 f"%t‘\ L~ Asola 9x34 Foro @13 8 T
H B

Marchio di identificazione

N ——— M p—
. . . . H B1 L1 Peso
Articolo Z Articolo C Articolo V Articolo | mm B mm mm L mm mm | S mm ke
SAS20Z - SAS20V - 130 30 63 140 140 3 0.736

Staffa di ancoraggio a C a soffitto serie leggera
C mount clamp light series

Dati tecnici - Technical Data CE @
Foro @6

LUCIANO L _L
RUSSO CE ]_ Asola 9x18

s H1

H 7

Marchio di identificazione L IS -GB- -GB-
1+ B
. . . H H1 L1 Peso
Articolo Z Articolo C Articolo | mm mm Bmm | Lmm mm | S mm ke

SAS10Z - SAS10V SAS10I 72 37 60 140 72 3 0.540

Legenda Finiture

Verniciato Vermcuaio Verniciuio Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 ﬁ Grigio RAL7035 . Grigio RAL7032 sendzimir mrl;iz?oggpo AS| 304 Elettrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.



luezizane ro==un..

Giunto per profilo a C forato + perni e dadi
Punched C profile joint with bolts and nuts

Dati tecnici - Technical Data CE @

C€ /Asola 9x34 /Foro 26
22 i i ,;[ H
] [ ed 9
|

e
[
)
[

Marchio di identificazione

. . . A H B1 L1 Peso
Articolo Z Articolo C Articolo V Articolo | R B mm e L mm mm | S mm ke
PDGPRZ - PDGPRV PDGPRI 25 - - 160 50 3 0.208
Profilo a C forato per sospensioni serie leggera
Punched C profile for hanging mountlight series
Dati tecnici - Technical Data CE @ e
o
)
C
o L2 s Foro @9 Asola 9x34 o
RUSSO CE J %
oamt | - —-@»—e-@é%om@—e—~@~—e-—@-<o—-@ 5
7
Marchio di identificazione H Foro @6 _g
t|ooooooooe’oooooooooooooooo|I "I"S O
| L1 | D
f L ! o
Y]
O
P
. . . . H L1 L2 Peso
Articolo Z Articolo C Articolo V Articolo | mm Bmm | Lmm mm mm | S mm ke /
c
PRUO2Z - PRUO2V PRUO2I 25 - - 200 55 2 2.95 ()
7]
PRUO3Z - PRUO3V - 25 - - 300 55 2 4.44 [
Q
o
7]
s
Punta mensola per profilo a C + perni e dadi o
Shelf nail for C profile with bolts and nuts Q@
(==
Dati tecnici - Technical Data CE @ g
LUCIANO @ Asola 9x18 Foro @6
= |@|Ce 7 T
€D B D L2 r H1
Marchio di identificazione s
- L1 o
. . . . H H1 L1 L2 Peso
Articolo Z Articolo C Articolo V Articolo | e B B mm et mm | S mm ke
PM100Z - PM100V PM100I 29 40 120 145 50 2 0.188
PM150Z - PM150V PM150I1 29 40 170 195 50 2 0.268
PM200Z - PM200V PM200I 29 40 220 245 50 2 0.342
PM300Z - PM300V PM300I 29 40 310 335 50 2 0.472

Legenda Finiture

Verniciato Vermcmio Verniciufo Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 ﬁ Grigio RAL7035 erigio RAL7032 sendzimir ‘xgr'glz‘l’oggp" ASI 304 Elettrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.
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luezizano ro==un..

Supporto per profilo a C + perni e dadi
C shaped profile support with bolts and nuts

Dati tecnici - Technical Data CE @
Asola 9x34 Foro @6
= @ce 7
BARI 2 N I._ _‘I _r
: - L2 HT HA
Marchio di identificazione ' -3
1T B
P M (S S
. . . . H H1 L1 L2 Peso
Articolo Z Articolo C Articolo V Articolo | e S B mm R mm | s mm ke
SPC50Z - SPC50V - 29 40 50 73 50 2 0.098

Piastra per profilo leggero regolabile
Light series adjustable profile plate

Dati tecnici - Technical Data CE @
LUCIANO Asola 9x34
R:s: CE ‘ ‘ ‘ ‘ T o Foro @6
chachaagaes| L2 ¢ -
Marchio di identificazione s ©-0-0-0-0-0-0-6-0 +s
- L1 Tk L1 112
. . . . H H1 L1 L2 Peso
Articolo Z Articolo C Articolo V Articolo | mm mm B mm mm mm | s mm ke
PDGVRZ - PDGVRV - 29 - 160 190 60 2 0.272
Piastra regolabile a soffitto per profilo 41x41
Ceiling mount adjustable profile plate 41x41
Dati tecnici - Technical Data CE @

C ) = . i i
( @5\ 1— Vite + dado a testa esagonale inox 12x70
H -

LUCIANO /-Asola 29x10| ~ji~—s ||-Asola 29x10 Foro @12
= | 21K I i
) O L2
H1

Marchio di identificazione 0 -1
LB1 [ =L
. H1 H2 B1 L1 L2 Peso

Articolo C H mm e i B mm e e mm | smm ke

SAST0RG 160 90 150 54 45 137 43 5 0.878

Legenda Finiture

Verniciato Verniciato Verniciato Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 Grigio RAL7035 Grigio RAL7032 sendzimir mrl;iz?oggpo AS| 304 Elettrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.




Serie pesante luciang re==zu..
Mensola a parete

Dati tecnici - Technical Data CE @

Mensola zincata Mensola zincata a caldo
a caldo Foro @13

"’H A Asola 9x34
_+ i
eb—é—eb—e(a
H E%DJ _@ HA1 | _Bf1
B |

- B
s1
! L1 | d2 k-
Mensola inox .
Mensola inox
Foro QIB\
H Asola 9x34
H H1 e(a—é—e(a—e(a B1
TS — .| | T
= @lce L st ' B '
2l | ¥ | del
Marchio di identificazione
[72)
C
.0
. . . B B1 H H1 L1 L2 s1 e
Articolo C Articolo V Articolo | s | | mm | arn | s | B S Peso Kg 8
SAP10RC SAP10RV SAP10RI 124 34 120 51 127 50 2 6 0.498 8
n
SAP15RC SAP15RV SAP15RI 174 34 120 51 175 50 2 6 0.568 'g
SAP20RC SAP20RV SAP20RI 219 34 120 51 225 50 2 6 0.694 o
(%)
SAP30RC SAP30RV SAP30RI 319 34 135 74 325 50 2 6 0.988 E
SAP40RC SAP40RV SAP40RI 419 34 135 74 425 50 2 6 1.298 :g
SAP50RC SAP50RV SAP50RI 519 34 160 81 525 50 2 6 1.608 ~
SAP60RC SAP60RY SAP60RI 619 34 160 81 625 50 2 6 1.906 g
‘0
o
Dati tecnici - Technical Data CG %
s
I :
! — g
(™ =
L"s1 E
11 J m
|} -
Asola 9x34
oo ococmcmases |BY
= J
B 4
Marchio di identificazione
. . B B1 H H1 H2 L1 L2 s1
Articolo EZ Articolo C mm | mm | mm | mm | mm | om | mom [ S™ | om Peso Kg
SAP8OREZ SAP80ORC 800 50 250 25 100 810 150 3 [} 4.280
SAP9OREZ SAP9ORC 900 50 250 25 100 910 150 3 6 4.968
SAP100REZ SAP100RC 1000 50 250 25 100 1010 150 3 [} 5.128
SAP110REZ SAP110RC 1100 50 250 25 100 1110 150 3 ) 5.290
SAP120REZ SAP120RC 1200 50 250 25 100 1210 150 3 6 5.850

Legenda Finiture

Verniciato Verniciato Verniciato Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 Grigio RAL7035 \"% Grigio RAL7032 sendzimir 5 \fgr'glz?oggp" ASI 304 Elettrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.
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Mensola con collare fissa a tubo
Bracket with collar for pipe clamping

Dati tecnici - Technical Data

Foro @11
\

luezizano ro==un..

(G

Asola 9x34

° o] | ¢

4
<p-dp-ep-<p | B1
| T

B |
—o—1 | L1 |
| C€
Marchio di identificazione
. B1 H1 L1 L2 s1 Peso
Articolo C B mm it H mm B e e s mm Rt ke
SAP10TB 100 34 90 51 125 150 3 6 1.082
SAP15TB 100 34 90 51 175 150 3 6 1.152
SAP20TB 100 34 90 51 225 150 3 6 1.278
SAP30TB 100 34 90 51 325 150 3 6 1.572
Mensola attacco trave sinistra e destra
Bracket beam attack left and right
Dati tecnici - Technical Data CE
- B r B 1
—+
H Ilf == eueee]m T H2
L H1 © -
Vite + dado a testa esagonale inox 10x20 L Attacco SX

L1

Vite + dado a testa esagonale inox 10x20 |

. 7 1
HL 'I& == eseel%
- 5 |

Attacco DX
e
Marchio di identificazione
Articolo C B mm r?lr1n H mm rmn rﬁ; nI;r1n s mm Pﬁ;o
SAP10RTSC 100 50 65 60 30 120 3 0.466
SAP15RTSC 150 50 65 60 30 170 3 0.536
SAP20RTSC 200 50 65 60 30 220 3 0.662
SAP30RTSC 300 50 65 60 30 320 3 0.956
- SAP10RTDC 100 50 65 60 30 120 3 0.466
g SAP15RTDC 150 50 65 60 30 170 3 0.536
v}
*E SAP20RTDC 200 50 65 60 30 220 3 0.662
= SAP30RTDC 300 50 65 60 30 320 3 0.956

Legenda Finiture

Verniciato Verniciato Verniciato Zincati Zincati
Blu RAL5015 Grigio RAL7035 Grigio RAL7032 sendzimir m'@ ggpo

Acciaio Inox
ASI 304

Zincata
IEI Elettrolitica IE' Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.



luezizane ro==un..

Profilo omega 41x21 forato alla base serie pesante
41x21 channel perforated on the base

Dati tecnici - Technical Data CE
F—P—
B1 T =

awsso i Asola 12x25
= |C€ ftjﬂi<3§©~8¥
Marchio di identificazione |__B__| |§ |
I L1 |
. . . B1 L1 Peso
Articolo Z Articolo C ArticoloV | B mm e P mm T s mm ke
PRO21Z2 PRO21C2 PRO21V2 41 21 50 2000 2.5 2.14
PRO21Z3 PRO21C3 PRO21V3 41 21 50 3000 2.5 3.20

Su richiesta spesore 2 mm Schede tecniche a pagg.91-94

Profilo omega 41x41 forato alla base serie pesante
41x41 channel perforated on the base

Dati tecnici - Technical Data CE

LLLLLL
(-

Marchio di identificazione

Asola 12x25

. . . B1 L1 Peso
Articolo Z Articolo C ArticoloV | B mm mm P mm mm | smm ke

PRO02Z PRO02C PROO2V 41 41 50 2000 2.5 3.06

PRO03Z PRO0O3C PROO3V 41 41 50 3000 2.5 4.60

Su richiesta spesore 2 mm Schede tecniche a pagg.92-94

Profilo omega doppio 41x82 forato alla base serie pesante
41x82 double channel perforated on the base

Dati tecnici - Technical Data CE
T —P—
uuuuuuu S ——_x\
€ B1 T - Asola 12x25
B | e veh F
Marchio di identificazione _l_ =\
| |
I L1 |
LB
. . B1 L1 Peso
Articolo Z ArticoloC | Bmm e P mm el s mm ke
PRO03DZ PRO0O3DC 41 82 50 3000 2.5 20

Schede tecniche a pagg.93-94

Legenda Finiture

Verniciato Verniciato Verniciato Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 Grigio RAL7035 | V/ Grigio RAL7032 sendzimir %\fgr'glz?oggp" ASI 304 Elettrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.
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luezizano ro==un..

Staffa ancoraggio a soffitto per profilo omega
Ceiling mount clamp heavy series

Dati tecnici - Technical Data CE
T ®\Foro B14 54 T ®\Foro B14 54 Bt

LLLLLLL L2 o L2 €} © _[

o ce Foro @1 H1

Marchio di identificazione L [l [l [l [l i

' L1 Lo L1 L ——
q ] H1 B1 L1 L2 Peso
Articolo Z ArticoloV | Hmm mm B mm mm mm mm | smm ke

SAS10RZ SAST0RY 106 100 60 46 150 150 6 1.618

Staffa doppia ancoraggio a soffitto per profilo omega
Double ceiling mount mount clamp heavy series

Dati tecnici - Technical Data CE
LLLLLLL ]7 ®\Foro 214 $
w |C€ L 3 11
Marchio di identificazione _[
O e} =
1 |
. . H1 B1 L1 L2 Peso
Articolo Z ArticoloV | Hmm mm B mm mm mm mm | smm ke
SAS20RZ SAS20RV 106 100 95 46 150 150 6 1.618
Squadretta fissaggio profilo omega a due fori
Omega profile double driller bracket
Dati tecnici - Technical Data CE
Foro @13
LLLLLL s T
we |CE ;’1_ L1
Marchio di identificazione _l_ J_
s -
Articolo Z Articolo C Articolo V Articolo | B mm B1 L mm L1 s mm Peso
mm mm kg
- A134C - - 50 50 42 92 6 0.168

Legenda Finiture

Verniciato Verniciato Verniciato Zincati
Blu RAL5015 Grigio RAL7035 Grigio RAL7032 sendzimir

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.

Zincati Accidio | Z
a caldo dopo cciaio Inox incata Dacromet
lavorazione As| 304 Elettrolitica



luezizane ro==un..

Squadretta fissaggio profilo omega
Omega profile bracket

Dati tecnici - Technical Data CE

-‘7 J: Foro @13
B1 S
LG L L

Marchio di identificazione

T T
. . . B1 L1 Peso
Articolo Z Articolo C ArticoloV | B mm mm L mm mm | smm ke
A132Z A132C A132V 98 98 40 92 o) 0.312
Piastra a C
C plate
Dati tecnici - Technical Data CE
Foro @12
e -
e C sed i3 [[o
Marchio di identificazione 4 : 4 L
B —— L
—s—
. . . B1 L1 Peso
Articolo EZ Articolo C ArticoloV | B mm mm L mm mm | smm kg
B200EZ B200C B200V 48 21 40 21 2.5 0.072
Staffa a bilancere per profilo a C
Bracket equalizer
Dati tecnici - Technical Data CE
B L
Foro @20 =
L1
o |C€ o1 Forog20
H Asola 7x22 i /
Marchio di identificazione ——B ]
||
1 |X
1 T s
AV 2T
. . B1 L1 H1 Peso
Articolo C Articolo | B mm e L mm et H mm et s mm ke
SBG320/120Z | SBG320/1201 120 170 256 120 360 41 2 0.874
SBG320/170Z | SBG320/1701 170 220 256 120 360 41 2 0.945
SBG320/220Z | SBG320/2201 220 270 256 120 360 41 2 0.966
SBG320/320Z | SBG320/320I 320 370 256 120 360 41 2 1.126
Legenda Finiture
- i L. - Zincati .. )
\éﬁ,rr'\tﬁgms \éf{;l: l?l:tmss é?{;f'ﬂiyoag Izl Eé?\iiazfilmir iﬁ\[ﬁ%z‘?oggpo AA§|C5%T Inox IEI %Ilgflggriﬁca IE' Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.
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I'l' =z 1rru=s=a...
Piastra omega a ponte
Omega profile bridge plate

Dati tecnici - Technical Data CE

Piastra per profilo 21x41

4 4
P = WD == [y (v P
1_! B ! ] J_I R IForleZ

Piastra per profilo 41x41

T
I -:l:j Ll:- L Foro @13
| B | b B !
. . . B1 L1 L2 Peso
uc C€ Articolo EZ Articolo C ArticoloV | B mm R R mm | S mm ke
Marchio di identificazione - B174C - 145 30 40 24 6 0.324
B175EZ B175C B175V 140 50 40 44 6 0.354
Kit perni e dado a molla per profili omega
Head screw end nut for channels with spring
Dati tecnici - Technical Data CE
Vite a testa esagonale con Articolo Z e conf Peso
gambo interamente filettato pz ke
i Rosette dentellate rH1 FSO06Z 6 10 0.376
Dado a molla _[ FSO08Z 8 10 0.530
_LH FSO10Z 10 10 0.640
FSO12Z 12 10 0.768
Dado a molla per profili omega
Nut for channels with spring
Dati tecnici - Technical Data CE
. conf Peso
Articolo Z 2 mm pz ke
Dado a molla DMO06Z 6 10 0.290
DMO08zZ 8 10 0.276
DMO10zZ 10 10 0.328
DMO12Z 12 10 0.360

Legenda Finiture

Verniciato Vernlcuaio Verniciuio Zincati Zincati
Blu RAL5015 ﬁ Grigio RAL7035 . Grigio RAL7032 sendzimir %\fg'do ggpo

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.

Acciaio Inox
ASI 304

Zincata
Elettrolitica

IE' Dacromet




luciang rozza..

Piastra per messa a terra
Earthing bar
Dati tecnici - Technical Data CE

—B2—|

2 0 i [ o)
T ¢
. Foro @13

. B1 B2 L1 Peso | e
Articolo Z B mm mm mm L mm mm s mm ke e CE
A101Z 34 29 41 65 26 3 0.072 Marchio di identificazione

Piastra di giunzione per profilo omega

Joining plate for omega profile n
. .. . c
Dati tecnici - Technical Data CE 0
e
o
Foro @12 %
o ] & :
B1 O
mlo & o o . o
| | >
I B 1 _.V_)
o
v/
O
[
[aa]
—~
Articolo Z B mm nl'3|r1n L mm rh:n s mm PEZO (3 g
A130Z 185 40 - - 6 0.312 Marchio di identificazione 2
Q
o
0
(o]
0
Piastra di giunzione a L per profilo omega o
L joining plate for omega profile i—’
Dati tecnici - Technical Data CE S
(72}
|._|_1_.|/-Foro 214
L
hlo o |
1 s
I
q B1 L1 Peso [ [
Articolo Z Bmm | o (Lmm | . |smm ke - (4
A190Z 90 42 90 42 6 0.246 Marchio di identificazione

Legenda Finiture

Verniciato Vermcmio Verniciufo Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 ﬁ Grigio RAL7035 erigio RAL7032 sendzimir ‘xgrfz‘l’oggm ASI 304 Eletrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.
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Iuciane re==u..
Piastra di giunzione a T per profilo omega

T joining plate for omega profile
! 9P gap Dati tecnici - Technical Data CE

kL1~ - Foro @14

51

T
B1 | ®& © O
4
| B
= |C€ : B1 L1 Peso
Articolo Z Bmm | o (Lmm | o |smm ke
Marchio di identificazione
A130TZ 139 42 90 42 6 0.336
Sospensioni e staffe a culla
Piastra sup.ancoraggio a culla con collare stringibuto 022
Upper anchor crable plate with 822 pipe collar
Dati tecnici - Technical Data CE @

) (- = ==

2 S

Marchio di identificazione /'A50|a 7x10 |._|__.|

TS H2 $/

L a1 Led

- Asola 7x10 Foro 923
eacy
H1

Articolo Z Articolo V Articolo | n?m rEr1n mHm r2r1n rﬁrzn Lmm | s mm | Peso Kg
CUSO07ZT CUSO7VT - 96 40 140 60 80 60 1.5 0.212
CUS10ZT Cus10vVT - 121 40 140 60 80 60 1.5 0.230
CUS15ZT CUST15VT - 171 40 140 60 80 60 1.5 0.264
CUS20ZT CUS20VT - 221 40 140 60 80 60 1.5 0.310
CUS30ZT CUS30VT - 321 40 140 60 80 60 1.5 0.386

Piastra a soffitio con collare
siringibuio 022 Dati tecnici - Technical Data CE @

Ceiling plate with 822 pipe collar
Asola 7x10
o * d(

F—B—~| —Bt— 1

I

. . B1 Peso
e (E Articolo Z ArticoloV | Bmm mm Lmm | Hmm | s mm ke
—l= PSC22Z PSC22V 100 65 60 65 1.5 0.148
Marchio di identificazione

Legenda Finiture

Verniciato Vermcuaio Verniciuio Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 ﬁ Grigio RAL7035 . Grigio RAL7032 sendzimir mrl;iz?oggpo AS| 304 Elettrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.



Piastra superiore a culla
Crable superior clampingplate

luezizane ro==un..

Dati tecnici - Technical Data CE @
f—B—+ L
frosso ce _[ Asola di regolazione 7x18
z2 s
o B1 H
Marchio di identificazione _I_ _[ 1l = eg
Asola 7x10
. . . H1 B1 Peso
Articolo Z Articolo V Articolo | H mm B Lmm | B mm e s mm ke
Cuso07z CUSo7v CUSs071 80 45 40 94 68 1.5 0.134
cusi10z Cus1ov Ccus1ol 80 45 40 124 68 1.5 0.154
CUS15Z CUs15v CuUs15I 80 45 40 174 68 1.5 0.188
Cus20z Ccus20v cus2ol 80 45 40 224 68 1.5 0.222
Cus30z CuUs3ov Cus3ol 80 45 40 324 68 1.5 0.308
Cus40zZ CuUSs40v CuUs40lI 80 45 40 424 68 1.5 0.316
CuUSs50zZ CUS50v CUS50I 80 45 40 524 68 1.5 0.450
CuUS60Z - - 80 45 40 624 68 1.5 0.564

Piastra inferiore ancoraggio a culla

Crable inferior clampingplate Dati tecnici - Technical Data CE @
T ) a Asola di regolazione 6x50
[ Asola 7x10
T i ife o o
=Tole | L i
Marchio di identificazione ! B | L

Articolo Z Articolo V Articolol | Hmm rlr-1|r1n Lmm | B mm r::n s mm Pﬁgo
culo7z culozv Cculozi 133 44 41 84 122 1.5 0.176
culioz culiov Cculiol 133 44 41 114 122 1.5 0.182
Culsz Culisv CulI15l 133 44 41 164 122 1.5 0.212
Cul20z Cui2ov Cul2ol 133 44 41 214 122 1.5 0.242
Cui3oz Cui3ov Cui3ol 133 44 41 314 122 1.5 0.320
Cul40z cul4ov Cul4ol 133 44 41 414 122 1.5 0.376
Culs0z Culsov Culsol 133 44 41 514 122 1.5 0.484
CUl160Z - - 133 44 41 614 122 1.5 0.594

Legenda Finiture

Verniciato Verniciato Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Grigio RAL7035 Grigio RAL7032 sendzimir mgr'glz?oggp" ASI 304 Elettrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.

Verniciato
Blu RAL5015
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Piastra per fissaggio a parete

Wall mounting bracket

i |

luezizano ro==un..

Dati tecnici - Technical Data

€0

Asola di regolazione 7x18

Hanging duct hinge

~

= |ce

= |@|Ce T LA
Marchio di identificazione T_ & [EE'I/ Gé IEB]
—B— L ! B1 |
. . . H L1 B B1
Articolo Z Articolo V Articolo | mm L mm mm mm | mm | $™mm | Peso kg
PFM07Z PFMO7V PFMO7I 50 30 28 75 105 2.0 0.098
PFM10Z PFM10V PFM10I 50 30 28 100 130 2.0 0.110
PFM15Z PFM15V PFM15I 50 30 28 150 160 2.0 0.130
PFM20Z PFM20V PFM20I 50 30 28 200 260 2.0 0.150
PFM30Z PFM30V PFM30I 50 30 28 300 360 2.0 0.190
PFM40Z PFM40V PFM40I 50 30 28 400 460 2.0 0.232
PFM50Z PFM50V PFM50I 50 30 28 500 560 2.0 0.280
PFM60Z - - 50 30 28 600 660 2.0 0.562
Bandella asolata per sospensione canale
Dati tecnici - Technical Data CE
/Asola 6x50
-|1|_ [ ] [ / ] [ ] [ ]
1 s
| L |
Articolo Z Articolo V Articolo | I'I;l Hmm | smm | Peso kg
BDL02Z BDLO2V BDLO2I 2000 40 1.5 0.940

Marchio di identificazione

Squadretta fissaggio laterale su trave IPE
Side fixing bracket on IPE beam

Dati tecn

I
L

ici - Technical Data

L

e
&

1k ok

Foro @9
/'

Asola 8x18
S‘E ﬂ’

€

| CE Articolo Z Articolo V Articolo | L mm rhr1n Hmm | s mm Pﬁgo
Marchio di identificazione SFL - - 26 25 49 1.5 0.036
Legenda Finiture
Verniciat Verniciat ici Zincati Zincati .. X
[VBJYmiian VO] miiitrnes [V |tomicsicres, [ Z ] %t [ € | 5o oo [ 1 ] e ™o [EZ] Biico [ D | Docromer

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.
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Attacco per trave con vite a dado
Junction for beam with screw end nut
Dati tecnici - Technical Data CE

 [STED
- T
o —L—

|_
k- =
|-.-

I—o

: L1 H1 Peso
Articolo Z B mm e H mm e Mmm | D mm kg

SAT8Z 21 19 35 18 M8 M8/29 0.084

SAT10Z 23 21 42 20 M10 | MI0kI1 0.140

SAT12Z 35 23.5 54 26 M12 | MI12/13 0.216
Tubo in acciaio 622 per sospensioni
222 steel pipe for suspension

Dati tecnici - Technical Data CE

-

| ) @

Articolo Z ArticoloV | Lmm | Dmm | Smm Pﬁ;o
TB22Z TB22V 3000 22 1.5 2.00
Barra filettata zincata
Threaded rod
Dati tecnici - Technical Data CE
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Articolo Z Lmm | Dmm | Smm Pﬁgo Articolo Z Lmm | Dmm | Smm Pﬁ;‘)
o5 BFM6Z 1000 6 - 0.162 - - - - -
£
; BFM8Z 1000 8 - 0.262 BFM8Z3 3000 8 - 1.00
[+=]
E BFM10Z 1000 10 - 0.488 BFM10Z3 3000 10 - 1.55
]
@ BFM12Z 1000 12 - 0.686 BFM12Z3 3000 12 - 2.10

Legenda Finiture

Verniciato Verniciato Verniciato Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 Grigio RAL7035 | V/ Grigio RAL7032 sendzimir ixgrfz?oggm ASI 304 Eletrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.
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Tassello con vite
Anchor bolt with screw

Dati tecnici - Technical Data CE
| Lp |
—
Df
i . .
L Diametro vite @d
a
Lv |
Df = Diametro punta
. Lp La Lv | edxLv Df Conf Peso
Articolo Z i e i g P C mm pz ke
LSMé 55 45 6 6x60 12 10 100 3.404
LSM8 60 55 8 8x70 14 25 50 2.888
LSM10 75 65 10 10x80 16 50 40 3.894
LSM12 90 75 12 12x100 20 84 25 4.292

Tappo di chiusura profilo omega

Anchor bolt with screw . o .
Dati tecnici - Technical Data CE

ki ] ) R

(72
c
.9
(%2}
c
o
o
(2]
>
(%2}
.
=
O
6
~ —L—
2 ]
o
—~
5
4 . L L1 H H1 Peso q L L1 H H1 Peso
g Articolo mm | mm | mm | mm kg Articolo mm | mm | mm | mm kg
8_ SRTP 45 45 20 18 0.008 SRTP21 45 25 20 18 0.004
7]
o
(7]
w o o o o
o Manicotto di giunzione
b = Connection sleeve Dati tecnici - Technical Data CE
-2
("2}
‘ “rg\g o
R N —
Articolo Dmm | Bmm | L mm PE;(’

DEP6Z Mé 10 30 0.012

DEP8Z M8 13 40 0.028

DEP10Z M10 17 45 0.060

DEP12Z M12 19 50 0.078

Legenda Finiture

Verniciato Verniciato Verniciato Zincati Zincati Acciaio Inox Zincata
Blu RAL5015 Grigio RAL7035 Grigio RAL7032 sendzimir mrl;iz?oggpo AS| 304 Elettrolitica Dacromet

Misure e spessori possono essere soggetti a variazione senza preavviso \ All the varnished special items are inclusive of the lid.
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Tecnologie Elettriche ed Elettroniche
www.lucianorusso.ir - info@lucianorusso.it

S.P. Bari-Modugno Km 0.800
70026 Modugno (Bari-ltaly)
Tel. 080.5321619

Fax 080.5367581

Profilo omega 21x41mm spessore 2,6mm | Omega profile 21x41mm thickness 2,5mm

Portate del profilo

Le portate ammissibill sono relative alle seguent] condizioni di
Implego:

- trave appoggiata su due supporti

- carico uniformemente distribuito

- sollecitazione ammissiblle di lavoro: 140 daM/mm

= coefficiente di sicurezza = 2,5 alla rottura

| earici riportati in tabella sono:

Loads of the channel

The permitted loads ane refiarmand to the foliowing working
conditions:

= beam laid on two supports

= uniformiy distributed load

- deflection complete elaslic refum

= parmitted working stress: 140 Nimm 2
- safaty factor = 2.5

The loads poinfed out in the table are:

- carico (Qy) concentrato al centro = concenfrated load af center Q)
- carico (Q,) uniformemente distribuito - uniformiy distributed load {Q ;)
- carico (@) di punta - concentrated load af end ( Q)
. - Asse X=X / Axis Asse y-y / Axis
ix Wi Ix Iy Wy Iy
em? kg/m cm? em? em® em? em? em®
2,35 1,90 0,70 1,00 1,25 1,50 2,65 5,40
RESISTENZA DEI DADI UTILIZZATI CON PROFILATI ¥ .
Strengh of nutes used in steel channels ;'13- L T
} u
mmh M6 M8 M10 M12 o
daMxm=kgxm 0,5 12 28 53 |
[~ daN=kg 280 330 450 750
] ] E daN=kg 100 220 400 450 S ZR4SL e
- Spessore 2,5 mm
Coefficiente di sicurezza | Safety factor 25 Thickness 25 mm
Sollecitazione ammissibile di lavoro | Permitted working stress 14 daNimm?
Luce Carico concetrato al centro Carico uniformemente distribuito Carico concentrato in punta Freccia
Span Cencentrated load af centar Uniform load Concentrated load at end Deflection
L{mm) Q, (daN=kg) Q, (daN=kg) Q, (daN=kg) f (mm)
250 230 460 2460 . 04
500 110 . 230 2010 15
750 75 1% 1485 30
1000 57 "s 1085 60
1250 P o s 98
| 150 | R i s | om0
1750 12 65 435 18,0
2000 T o T s ) 240
2250 20 1 s - 30,0
2500 20 e e 37,0
2?.’.5.13__ 17 15 o . 52,0
000 R . ” : 5
3500 15 s ) 72,0
4000 | 12 25 . 84,0
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Tecnologie Elettriche ed Elettroniche
www.lucianorusso.ir - info@lucianorusso.it

S.P. Bari-Modugno Km 0.800
70026 Modugno (Bari-ltaly)
Tel. 080.5321619

Fax 080.5367581

Profilo omega 41x41mm spessore 2,5mm | Omega profile 41x41mm thickness 2, 5mm

Portate del profilo

Le portate ammissibill sono relative alle seguenti condizioni di
implego:

- frave appoggiata su due supporti

- canco uniformemente distribuito

- perfetto ritorno elastico

- sollecitazione ammissibile di lavoro: 140 daM/mm?
- coefficiente di sicurezza = 2,5 alla rottura

| carici riportati in tabella sono:

= carico (Q;) concentrato al centro

- carico (Qy) unifermemente distribuito

Loads of the channel

The permitted lpads are refermend fo the foflowing working
conditions:

= baam laid on two supports

= untfarmly distributed load

- deflection complete elastic refum

= parmitted working stress: 140 Ndmm 2
- safaty factor = 2.5

The leads pointed out in the table are:
- concentrated load af cenfer (@)

= uniformly distnbuted load [ Q ;)

- carico (@) di punta - concantrated foad at end [ Q)
Asse x-x / Axis Asse y-y / Auis
F ¢ ix Wix Ix iy Wy Jy
em? kg'm cm? cm? em’ em? em? em®
3,35 2,70 1,45 3,20 7,30 1,65 4,50 9,20
RESISTENZA DEI DADI UTILIZZATI CON PROFILATI ¥ 1 =TTl
Strengh of nutes used in steel channels Jll i E‘{D_
b |
G?‘ﬁh:;imh M6 M8 M10 M12 ] u Jn : : Zl
Fva— 0, 1,2 26 53 N E} '
[~ daN=kg 280 330 450 760 £W"
] vE daN=kg 100 220 400 450 S aRr ' a ! zfm
= Spessore 2,5 mm
Coefficiente di sicurezza | Safsty factor 2,5 Thickness 2,5 mim
Sollecitazione ammissibile di lavero | Permitted working siress 14 daMimm? sy
Luce Carico concetrato al centro Carico uniformemente distribuito Carico concentrato in punta Freccia
Span Concentrated load at canter Uniform load Concentrated load af end Defiection
L{mm) Q, (daN=kg) Q, (daN=kg) Q, (daN=kg) T (mm)
250 . Ti0 1435 3720 0.2
| S00 ) 360 - 720 3620 08
| ™0 ) _ 240 E 480 3270 1,7
1000 180 s | 2000 30
1Y 145 2% 2520 | 48
1500 120 240 2160 7.0
1750 1w | 200 1850 95
2000 80 . - 180 1570 12,0
2250 g0 - 159 o 1340 155
2500 70 140 1150 18,0
2750 80 120 N 850 28,0
3000 50 110 740 310
3500 s 100 850 38,0
4000 0 T 90 _ 50,0
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Tecnologie Elettriche ed Elettroniche
www.lucianorusso.ir - info@lucianorusso.it

Portate del profilo Loads of the channe!
Le portate ammissibill sono relative alle seguent! condiziond di The permitted joads are referrend io the following working
impiego: conditions:
- trave appoggiata su due supporti = beam laid on two supparts
= carnico uniformemente distribuito = urnforrmly distnbuted load
- perfetto ritormo elastico - daflection complete elastic refurn
- gollecitazione ammissibile di lavoro; 140 daM/mm= - permitted working strass; 140 Nimm <
= cogfficlente di sicurezza = 2.5 alla rothura - safely factor = 2.5
I carici riportati in tabella sono: The loads pointed out in the table are: =
- carico (Q,) concentrato al centro = concentrated load af canfer [ Q) GE’
- canco (Q;) uniformemente distribulio = uniformiy distributed load ( Q) (@)
= carkeo (Q,) di punta - goncentrated load af end [ @,) 8
%
F G Asse x-x /Axis Asse y-y /Axs iy - =
ix wx x iy wy Iy ' O I I
em? kg/m em? cm? em’ cm? em? em” [ L/ fil 8
6,75 5,40 2,30 9,05 37,10 1,65 9,00 18,40 L S Rl | 0
I il g
'ub. I O
@ o] —
RESISTEMNZA DEI DADI UTILIZZATI CON PROFILATI Iy | < Ji
Strengh of nutes used in steel channels r O {2 =
Serione B2l mm = |l ] b
Coppia di serraggio Sclte £l M |-
M6 M8 M10 M12 28 £
Tightaning coupls — : o
daNxm=kgxm 05 1,2 28 53 — o=
(=
[~ daN=kg 280 330 450 750 E
T 2
:[ l[‘, daN=kg 100 220 400 450 -
Cosafficients di sicurezza | Safely factor 25 §
Sollecitazione ammissibile di lavoro | Parmiffed working strass 14 daN/mm32 -
Q
e
Q
Luce Carico concetrato al centro Carico unfformemente distribuito Carico concentrato in punta Freccia -s
Span Concenirated load of cenfer Uniform lood Concentrated load af end Deflection (2}
L{mm) Q, (daN=kg) Q, (daN=kg) Q, (daN=kg) f {mm)
250 1146 2295 7470 0.1
500 765 1530 7210 0.3
750 &75 1350 &770 12
1000 m 1040 - ﬂ?ﬂ 1.7
1250 400 810 5450 28
1300 335 675 4810 40
1750 280 580 N 4180 55
2000 250 500 3635 6.9
2250 220 450 3140 B8
< 200 400 i e 104
2750 182 365 2360 13.1
3000 185 330 2060 156
0 145 290 = 1580 o
4000 120 250 1250 7.8
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Tecnologie Elettriche ed Elettroniche
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DATI TECNICI / Enginesring data

S.P. Bari-Modugno Km 0.800
70026 Modugno (Bari-ltaly)
Tel. 080.5321619

Fax 080.5367581

Condizioni di portata e appoggio . diportata | i freccia Situazioni di carico

1. Trave samplce - Canco undormenmante dsinbulo

1. Simple beam - Uniform loed 1,00 1,00 #ﬂﬂu‘ﬁﬁﬂﬁ
2 Trave samplios - Canco concentrato &l oantro 0.50 o &

3. Skmple baam - Coceniraled load of canfer ¥ { £ - r\
3, Trave semploe - Due carichi uguali e conosntras ad 144 & (L) 1.00 110 ﬁ ﬁ

3. Simple boam - Two equaf pocentrated load of 144 points ’ ¥ Vs — = r\
4 Trawe ncasirata da ambo | 188 - Cenoo unformements dstribuito

4. Beam fixad & both ands - Unform load 1,50 0,30
5 Trave meastrnta da amba | iaf - Canoa concentrato al cenfro
5 Beam fixed af both ands - Coosnirated load of canfer 1,00 0,40
B, Trave incasirata ad un esiramo (mensola) - Carico undormemante disfribulio aﬁﬁaﬁﬁaﬁ
6. Caniilsver beam - Uniform ioad 0,25 2,40
T. Trawa incasirata ad un estrsma (mensola) - Carica concerirato in punia ﬁ
7. Cantilover beam - Concsriated load al end 0,12 3,20 —
& Trave confinua support equidistant - Carieo unif, distrbuite fra 2 support 130 0,92 ﬁ
8 Canfinuos beam fwo soual spans - Uniform load an one gpan f !
8 Trave contnua supportl equidistant - Canco undormementes distribuito
& Canfinwas beam fwo sqgual spans - Unfform kaad on both ands I,W 0,42 ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁ
10. Trawe confinus support equidstant - Carico concantrato & cento fra 2 supp 0.62 0.71 a

10, Canfinucs beam two equad spans - Concantrafied load at centar of one span 4 ! Py - T '\
11, Trasvs continua support squidistant - Carico ooncentrato al cent i | supp. 0.67 0,48 ﬁ B

[ - —

11. Candinuos beam two equal spans - Concentrated load at center of both spans
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